OS NUMEROS REAIS - INEQUACOES

Exercicio n° 396
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Considera o conjunto A = [, + o0.

Qual dos seguintes numeros pertence ao conjunto A?

Al 31x107? B | 3,1x10

C| 31x10! D| 3,1 x 10!

Exercicio n° 402

Considera os intervalos A = ] — oo, 2 [ e B= [— 3, + o0 [

Qual dos seguintes intervalos é iguala A U B?

IEI | =0, —3] ]2, +00]
] — 50, 4 o0 [D] [-3.2]

Exercicio n° 406
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Qual dos quatro nimeros que se seguem € 0 menor?
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Exercicio n° 384

Qual dos numeros seguintes esta entre —0,04 e —0,037?

(A) —0,45 (B) —0,35 (C) —0,035 (D) —0,045
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